" 4 c EPBE P (495) 510-15-10 Mockea , yn. Oy6HuHckas, 81 MH-nT, ¢ 9.00 oo 18.00

3

TOProebid A0M

Pyuka-npocpunb, Topuesas PN(11)03, 512/596 MM, antoMMH1UIA, MaTOBbIN XPOM,
Banmakc

KonnyecTtBo B ynakoBke: 10 wr Kon:
191630

Cknapg

Bawa ueHa: PosHuua

549.32 py6./wT
JononHutenbHble 306paxkeHns:
o [ o [ o el
2 BTV N Y Y Y T Y Y )
ConyTcTBytowme ToBapsl
Kon Ha3zsaHve LleHa 3a eouHuLy
119227 BuHT ¢ nonykpyrnoii ronoskon M4x20 DIN967 1.58 py6.
==
=
110676 BuHT ¢ nonykpyrnoit ronoskon M4x25 DIN967 1.40 py6.
v
103179 BuHT ¢ nonykpyrnoit ronoskon M4x30 DIN967 2.47 py6.
119431 BuvHT ¢ monykpyrnoii ronoskon M4x20-45 yHueepcanbHbii DIN967 3.09 py6.

— i

o

142147 Lllait6a nnactmaccosasi noa M4, 6enbiit (1000 wr) 214.64 py6.


https://tdserver.ru:443/upload/iblock/c9d/f6ykrcsaqptvn146a70pfie3dwlgzhpc/191630.jpg
https://tdserver.ru:443/upload/iblock/516/uzmi50fvd1k37h1uc5h87psokty1oodo/191630_2.jpg

142146 Lllan6a nnactmMaccoBas nog M4, npo3apayHblii (1000 wT) 216.09 py6.



http://www.tcpdf.org

